Ypok 28

25+ 5 25+ a a, b, c — natnHckme GyKBbl
64 : 8 64 :b a — 4yutaem «ay
42 — 17 42 — ¢ b — yutaem «63»

¢ — YNTaeM «L3I»

B BblIpa>XeHNAX MOryT UCnosib30BaTbCA
HEe TOJIbKO 4YnCria, HO U 6yKBbI.

ByKBy MOXHO 3aMEeHATb pPa3HbIMU YNCITaMN
M HaxoanTb 3HAYEeHUA Bblpa)l(eHI/IIZ.

BykBy B BblpaXeHUM Ha3bIBAlOT NEPEeMEHHOMN.

1. TpounTtanm BblpakeHua. Hanagn 3Ha4YeHUs1 BbipaXKeHUN,
ecrnn a =20, b =25. 3annuwu no obpasuy.

a + 20 a—20 b+ 75 a+b

20 + 20 = 40 a+79 b-0 b-a
2. Bbluncnu.

28:7+6 -2 5-5+ (100 -95)

35:7+6-3 5-:6+ (100 -96)

42 :7+6 -4 5.7+ (100-97)

Kakum MoxeT ObiTb crieqytollee BblipaxeHue
B Ka)XJoM cTonouke? L

3. OOBbsCHM BbIpaXXeHUs.
B nepBon kopobke 12 kybukoB, BO BTOpOM KOpobke
a KybukoB, a B TpeTben — b KyOMKOB.

12 + a b-a 12+a+0b a+b 12: 0

4. [lo 9 a6nok nexano B HECKONbKUX MakeTax, BCero
Obino 45 abnok. Ckonbko ObINIO naketoB?
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3ameHu B 3apade OykBbl Yucnamm us tabnuupsl. Pewn
3apady. CocTtaBb obpaTHble 3agayn.

LLIBes 3a oAMH Yac MOXET CLUUTb ¢ Hasono4veKk. CKonb-
KO HaBOMo4YeKk MOXET CLUMTb WwBesA 3a d 4Yacos?

Hasonouyek Bpemsa paboTbl Bcero
3a 1 vyac (wT.) (4) HaBosioyek (WT.)
6 8 ?

Ha ctaHuum 6bino 3 noe3ga, no 9 BaroHOB B Kakaow,
n 2 noesga, Nno 7 BaroHoB B KaxkgoM. CKONMbKO BCEro
BaroHOB B 3TUX noesgax?

HauepTtn B TeTpaan takue durypbl. CpaBHM UX Nepu-
METpbI.

[Mpountanm BblpaxeHus. Hauvgnm wnx 3HadYeHus, ecnu
a=3,b=8, c=0.

5-a 64 : b 74 — ¢

1. Bblducnu.
19+ (37-29) - 4 (7+42):7-8

2. lpun nepenpaBe 4yepes peky 12 reonoros NOMsbIn
Ha Katepe, a ocTalibHble reofiorm — Ha ABYyX Jo4-
kKax, no 8 4yenosek B kaxxgow. Ckonbko ObIfo reo-

noros?
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